

Vánoce a přání politiků: Fiala u stromku, Havlíček s plyšákem a Černochová u plotny

24.12.2024 - | Czech News Center

1.Petr Fiala Premiér Petr Fiala (ODS) poslal zdravici od stromečku v červeném svetr. „Vánoce jsou svátky, které mám hrozně rád, a věřím, že vy taky. Jsou to chvíle, kdy můžeme být se svými blízkými, kdy prožíváme radost, kdy zažíváme určité zklidnění, a to myslím, že všichni vítáme a všichni potřebujeme,“ uvádí ministerský předseda.

„O Vánocích si taky uvědomujeme, co je v životě opravdu důležité. Lidé kolem nás, zdraví, pocit štěstí, radosti. Jsou to krásné chvíle. Tak Vám přeji, abyste i ty letošní Vánoce prožili co nejlépe a abyste si odpočinuli. Abyste prostě měli krásné vánoční svátky,“ dodává a video je zakončeno vánoční koláží s červenou santovskou čapkou.

Fiala tráví Vánoce doma s rodinou, jak sdílel na sociální síti TikTok. „Je to taková chvíle, kdy je opravdu klid a všechno ztichne. Nedoléhá na vás tolik povinností,“ uvedl. „**Já si nepamatuji úplně první vzpomínku, ale vím, že jsem jako dítě měl Vánoce opravdu rád,**“ dodává následně k dotazu, jaká je jeho první vzpomínka na Štědrý den a svátky obecně.

2.Andrej Babiš

Svetr u stromečku nahodil i předseda opoziční ANO Andrej Babiš. „Milí přátelé, dámy a pánové. **Je tu čas Vánoc, čas klidu, pohody, rodiny a přátel. Vánoce nám připomínají, jak je důležité rozdávat radost, být si navzájem oporou a těšit se z maličkostí. Jsou to také svátky naděje, která nám dává sílu zvládnout těžkosti a zároveň přináší víru, že každý den je nový začátek, který nám může přinést něco dobrého,**“ uvádí expremiér ve videu na sociální síti TikTok.

„**Dovolte mi vám popřát krásné svátky plné radosti, pokoje a lásky. Ať zapomenete na své každodenní starosti a užijete si dny plné klidu.** Ať pod stromečkem najdete něco, co vás skutečně potěší a především ať trávíte radostné chvíli s lidmi, které máte rádi,“ dodává ve videu, kde je v pozadí mimo jiné vidět i obraz jeho dvou dětí, které má s Monikou - Frederik a Vivien.

3.Petr Pavel

Společné přání k Vánocům už s předstihem sdílel na sítích také prezidentský pár. První si vzala slovo na instagramovém příspěvku první dáma. „Tak jako se v domácnostech v různých koutek Česka odlišují slavnostní vánoční tabule, tak se odlišují zvyky a tradice, které dodržujeme a přání která máme. Věřím, že jedno máme ale všichni společného, **Chceme Vánoce v pohodě, v klidu a v obklopení těch, kteří nám jsou nejbližší. Přejeme si, abyste měli Vánoce dle vašich přání. Pomozte prosím taková přání plnit,**“ uvádí Eva Pavlová.

Česká hlava státu připomněla, že lidé v zemi za sebou nemají jednoduchý rok. „**I letos jsme prožili chvíle, které nebyly lehké, ale které ukázaly jak silnou a soudružnou společností umíme být. Vidět to bylo zejména při povodních, kdy lidé opět projeví ohromnou vlnu dobré vůle a ochoty si navzájem pomáhat,** když se dostaneme do úzkých. Jednoduše solidarita a vzájemná podpora jsou hodnoty, které bychom měli cítit nejen o Vánocích,“ uvedl Pavel.

Společně se svou manželkou následně Čechům popřáli klidné svátky plné klidu a vzájemného porozumění.

4. Alena Schillerová

Na přání k Vánocům nezapomněla ani Alena Schillerová (ANO), která je velice aktivní na sociálních sítích. Tentokrát pozvala sledující na chvíli k sobě domů. **„Štědrý den je tady a já mám pro Vás srdečné přání z hlavního města Vánoc,“** uvádí na sociální síti X a přikládá „magické“ video ze svého rodného města, Brna.

Vedle vánočního krokodýla a nazdobeného města v něm Schillerová hovoří o kouzlu Vánoc, které se tráví doma s rodinou. **„Vánoce doma, to je pro mě opravdové štěstí, přátelé. Brno o Vánocích je jako z pohádky, jak se také na evropské hlavní město Vánoc sluší. Každé světlo, každý úsměv a každý moment připomínají, že to nejkrásnější období roku je tady,“** uvádí předsedkyně poslaneckého klubu ANO.

„V tomhle čase je nejdůležitější být spolu ať už si užíváme koledy, vybíráme malé radosti pro naše blízké nebo se zastavíme na chvíli u přátelského povídání,“ dodává také, přičemž u toho zdobí vánočku cukrem. **„To pravé kouzlo Vánoc je v maličkostech,“** uvádí také.

5. Karel Havlíček

Úchvatný dáreček dostal od kolegů ve Sněmovně Karel Havlíček (ANO). Jeho spolupracovníci mu darovali plyšového pejska, který jakoby z oka vypadl jeho psovi Betyně, kterou často sdílí na sociálních sítích. **„Ve Sněmovně jsme prima tým. Krásné a veselé Vánoce všem!“** Ve videu má také tancující čepičku.

Později Havlíček sdílel fotografii s pravou Betynkou, se kterou si dal tradiční výšlap kolem Českého Krumlova se zastávkou v mléčném baru.

6. Vít Rakušan

Mezi hasiče zavítal také vicepremiér a ministr vnitra Vít Rakušan (STAN). **„Jako tradičně jsem byl na Štědrý den poděkovat lidem, kteří se u nás v Kolíně starají o bezpečí ostatních. Loni jsem na hasičské stanici vyjádřil přání, ať je letošní rok co nejklidnější. Nepovedlo se. O to víc jsem ale ocenil, jak Hasiči ČR, záchranáři i Policie v ČR v krizích, jako byly letošní povodně, fungují. Za to si zaslouží naše poděkování a vděk. A to především dnes, kdy mají službu na stanicích, zatímco my si užíváme chvíli vánočního klidu s rodinami. Přeju jim, ať se k těm svým vracejí domů zdraví. A nám všem klidné svátky.“**

7. Martin Dvořák

Ministr pro evropské záležitosti Martin Dvořák (STAN) byl s přáním skromnější a Vánoce Čechům popřál spolu se svým týmem. **„Přejeme klidné prožití vánočních svátků a úspěšný rok 2025,“** uvádí na sociální síti X.

8. Jana Černochová

Ministryně obrany Jana Černochová (ODS) strávila část dne u plotny. **„Salát bez salámu a celeru (dala jsem tam trochu řapíkatého), candát, kuřecí řízky pro pohany, středomořská rybí polévka. Tatarák z lososa a česnekačka se mi sem už nevejdou. A na co se těším zítra nejvíc? Na Půlnoční a ticho a klid,“** uvedla.

Rozhodla se na Vánoce také obdarovat ty, kteří i přes svátky pracují a kolikrát ještě více usilovněji. **„Děkuji všem, kdo dnes slouží a obětují se pro to, abychom mohli v bezpečí a v klidu oslavit Štědrý den a vánoční svátky se svými blízkými.** Jako každý rok jsem navštívila alespoň některé z nich. Vojáky, armádu ČR a zdravotníky z ÚVN. Snad jim dovezené cukroví alespoň trochu zpříjemní dnešní službu. **Doufám, že bude klidná. Z celého srdce Vám všem přeji požehnané Vánoce plné radosti, lásky a zdraví a šťastný nový rok, ať je po všech stránkách lepší, než ten končící,**“ uvádí ministryně.

9. Vlastimil Válek

Ministr zdravotnictví Vlastimil Válek (TOP09) sdílel slova z bible, kterými by se podle něj měli řídit všichni. **„Nikdy se nedejte vést soupeřivostí nebo ješitností, ale raději žijte v pokoře a važte si druhých víc než sebe - Tato slova jsou i pro mě samotného velkou výzvou, ale jsem přesvědčen, že když se jimi každý z nás i jako společnost budeme více řídit, bude nám tu spolu lépe!**“ uvedl na sociální síti X.

„Doufám, že i vy si užíváte zaslouženého odpočinku a pokud pracujete, jako například někteří zdravotníci, přeji vám, ať je vaše služba co nejklidnější,“ dodal se vzpomínkou na ty, kteří dnes se svou rodinou být nemohou.

10. Marek Ženíšek

Ministr pro vědu, výzkum a inovace Marek Ženíšek (TOP09) vyrazil na sváteční den ven a popřál lidem ze zimní krajinky. **„Nejhezčí písničky na světě - české koledy - znějí v uších, zatímco venku poletuje poprašek vánočního sněhu a čerstvý vzduch voní zimou. A to nejhezčí máme dnes ještě před sebou,**“ uvedl na sociální síti X.

11. Petra Pecková

Hejtmanka Středočeského kraje Petra Pecková (STAN) připojila k přání i povzdech. Emotikony totiž neobsahují i takové, které se podobají českému cukroví. **„Přeji Vám ten nejlepší bramborový salát (a dejte si do něj co chcete, klidně i to, co se tam nedává), ale především Vánoce plné radosti, smíchu a pohody - ať už je trávíte s rodinou, přáteli, nebo jen v tichém souznění s cukrovím. (Bože, v emotikonech na mobilu neexistuje naše vánoční cukroví, ani jeden vanilkový rohlíček tam nemám),**“ napsala na sociální síť X. Dodala, že statisticky se dnes jedná o den s největší spotřebou majonézy na hlavu nejen ve Středočeském kraji, ale v celé Evropě.

„Děkuji Vám za to, že i v tom každodenním shonu dokážeme společně dělat náš kraj hezkým místem k bytí, děkuju za Všechny vaše úžasné aktivity které děláte ve městech i v těch nejmenších vesničkách. Šťastné a veselé Vánoce Vám přeji a pokud Vás večer nebude bavit pohádka, můžete si přečíst třeba rozpočet kraje na příští rok nebo výroční zprávu za ten minulý. Na tom každoročně pracujeme stejně usilovně jako Česká televize na pohádce. Jen je to menší fantazie. Ale i my se snažíme o dobré konce. Tak krásný Štědrý den podle Vašich představ,“ dodala.

12. Jakub Kulhánek

„Bramborový salát a kapr mi dnes fakt bude strašně chybět . Ale to nejcennější, co máme, jsou společné chvíle s našimi blízkými. Užijme si je. Šťastné a veselé Vánoce, ať jsou plné pohody, radosti a naděje!“ posteskl si na sociální síti Jakub Kulhánek, který bohužel není doma, ale zastupuje jako velvyslanec Českou republiku jako Stálý představitel ČR při OSN v New Yorku.

13. Danuše Nerudová

Europoslankyně Danuše Nerudová tráví čas se svou rodinou. **„Přejeme krásné Vánoce všem lidem dobré vůle. Kéž bychom je všichni mohli prožít v kruhu nejbližších,“** dodává k tomu neúspěšná kandidátka na prezidentku v obklopení svých dvou synů a manžela.

14. Jan Skopeček

Mezi zdravotníky, hasiče a policisty zavítal i poslanec Jan Skopeček (ODS). **„Jsou profese a lidé, kteří musejí být v práci i o Štědrý den. Proto jsme jako každý rok přijeli s radním pro zdravotnictví Pavlem Pavlíkem poděkovat zdravotníkům, tentokrát na urgentní příjem do příbramské nemocnice a následně na stanoviště záchranné služby,“** uvedl na Instagramu.

<https://www.blesk.cz/clanek/zpravy-politika/802619/vanoce-a-prani-politiku-fiala-u-stromku-havlicek-s-plysakem-a-cernochova-u-plotny.html>